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Θέμα: Χορήγηση διευκρινίσεων σχετικά με τον διαγωνισμό «προμήθεια ενός (1) 

ερπυστριοφόρου υδραυλικού εκσκαφέα και δύο (2) ελαστιχοφόρων αρθρωτών φορτωτών»  

 

Ερωτήσεις προς διευκρίνιση 
 
 
1. Σχετικά με τον παραπάνω Διαγωνισμό θα θέλαμε μία διευκρίνηση και όσον αφορά τα Τεχνικά 

χαρακτηριστικά. Στις Τεχνικές Προδιαγραφές του ελαστικοφόρου αρθρωτού φορτωτή, και στην παράγραφο 

7 (Κάδος Φόρτωσης) αναφέρεται ότι: 

‘’Είναι ιδιαίτερα επιθυμητό ο κάδος να διαθέτει εσωτερική ανθεκτικά τοποθετημένη αντικολλητική 

επένδυση ή εναλλακτικά να είναι κατασκευασμένος από υλικό, που θα επιτρέπει Την εύκολη και ταχεία 

εκκένωση λασπώδους υλικού, όπως το μετάλλευμα Νικελίου που αποτελεί το κύριο φορτίο στο οποίο θα 

χρησιμοποιηθεί’’. Σε επικοινωνία με τον κατασκευαστικό οίκο μας ενημέρωσαν ότι είναι δυνατή η 

εσωτερική επένδυση του κάδου με αντίστοιχο υλικό, το κόστος όμως του οποίου δεν είναι αμελητέο και θα 

επηρεάσει αρκετά την τελική τιμή του μηχανήματος. 

Με δεδομένο ότι το ανωτέρω χαρακτηριστικό αναφέρεται ως ‘’ιδιαίτερα επιθυμητό’’ και όχι απαραίτητο, 

το λογικό θα ήταν να μην το συμπεριλάβουμε στην προσφορά μας. Ενημερώστε μας αν υπάρχει η 

δυνατότητα η λόγω ειδική επένδυση του εσωτερικού του κάδου φόρτωσης να προσφερθεί ως προαιρετικός 

εξοπλισμός ώστε αφενός να μην επηρεαστεί η οικονομική ανταγωνιστικότητα της προσφοράς μας, 

αφετέρου να σας δοθεί η δυνατότητα να το επιλέξετε εφόσον το θεωρήσετε απαραίτητο. 

2. Αναφερόμενοι στην ανωτέρω Διακήρυξη και συγκεκριμένα στο ΜΕΡΟΣ Γ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΑΡΘΡΩΤΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ - 1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ζητείται ως αναπόσπαστο τμήμα 

της προμήθειας «1. Δύο Τροχοί Πλήρεις μετά Σώτρων & Ελαστικών – ΠΟΣΟΤΗΤΑ Δύο (2) σετ» παρακαλούμε 

επιβεβαιώστε μας ότι η ζήτηση αναφέρεται σε τέσσερεις (4) πλήρης τροχούς μετά σώτρων και ελαστικών 

για τον κάθε προσφερόμενο φορτωτή.  

 
 
Απάντηση στα αιτήματα: 

1. Το χαρακτηριστικό είναι ιδιαιτέρως επιθυμητό σύμφωνα με την παράγραφο 7 στις Τεχνικές προδιαγραφές. 

2. Υπάρχει απαίτηση για δύο (2) σετ ελαστικών μετά σώτρων, ήτοι δύο (2) λάστιχα και δύο (2) ζάντες.  


